
 

 

 

      RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 
Sekolah  : SMK Negeri 3 Karawang  

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 
Kelas / Semeseter : X / Gasal 
Materi Pokok  : Teks Laporan Observasi  
Alokasi Waktu : 8 Jam Pelajaran @ 45 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran :  
1. Menentukan isi pokok, hal-hal yang dilaporkan, dan ciri kebahasaan dalam teks laporan hasil observasi 
2. Menafsirkan teks laporan hasil observasi berdasarkan struktur, ciri kebahasaan, dan isi teks laporan hasil observasi 
3. Mempresentasikan dan menanggapi teks laporan hasil observasi 

4. Mengidentifikasi isi, struktur, dan ciri kebahasaan 
5. isi, ciri kebahasaan dalam teks laporan hasil observasi 

6. Menyusun kembali teks laporan hasil observasi yang dibaca dengan memerhatikan isi, struktur, dan ciri 
kebahasaan 

7. Mempresentasikan, menanggapi, dan merevisi teks laporan hasil observasi yang telah disusun. 

B. Kegiatan Pembelajaran   
1. Berdoa  
2. Mepersiapkan HP/Laptop serta koneksi internet untuk melaksanakan kegiatan belajar online   
3. Guru Menyampaikan menggunakan media daring maupun luring permasalahan tentang teks laporan obervasi  
      Pada bagian materi dan mempelajarinya.  
4. Dengan menggunakan HP/Laptop siswa membuka vidionewslater dan talk fusion yang telah dibuat oleh 

walikelas/guru mapel bidang Study pada bagian materi dan mempelajarinya. 
5. Peserta didik memahami materi dari guru untuk kemudian mengerjakan contoh soal yang diberikan oleh guru 

melalui  
     Google form.  
6. Dengan menggunakan HP/Laptop siswa melihat materi yang sudah di sediakan oleh guru mata pelajaran berupa  

           Link materi dari google.com, Powerpoint, dan Vidio Youtobe.com, vidionewslater yang terdapat  talk fusion  
7. Siswa menerima respon dari guru terkait hasil pengerjaan soal/tugas untuk dilakukan remedial atau pengayaan  
8. Berdoa setelah materi sudah selesai 

C. Media, Alat/ Bahan dan Sumber Belajar  
1. Media          : Teknologi Komunikasi dan Informasi/Internet  
2. Alat          : Smartphone, LCD Infokus dan Laptop 

3. Bahan           : Talk Fusion dan Internet  

D. Sumber Belajar    : https://www.sumberpengertian.id/pengertian-teks-laporan-hasil-observasi   
          https://www.youtube.com/watch?v=zDM2656RF4Q  

     

E.  Penilaian Pembelajaran Remedial dan Pengayaan 
Intrumen Penilaian :  https://bit.ly/3ffKX0N 
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  RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Sekolah  : SMK Negeri 3 Karawang  
Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 
Kelas / Semeseter : X / Gasal 
Materi Pokok : Teks Eksposisi 

Alokasi Waktu : 8 Jam Pelajaran @ 45 menit 
 

A. Tujuan Pembelajaran :  
1. Menggali struktur dan aspek kebahasaan dalam teks eksposisi yang dibaca  

2. Menyusun kembali teks eksposisi dengan memerhatikan isi (permasalahan, argumen, pengetahuan, dan rekomendasi), 

struktur, dan kebahasaan,  
3. Mempresentasikan, menanggapi, dan merevisi  teks eksposisi yang telah disusun . 

B. Kegiatan Pembelajaran   
1. Berdoa  

2. Mepersiapkan HP/Laptop serta koneksi internet untuk melaksanakan kegiatan belajar online   
3. Guru Menyampaikan menggunakan media daring maupun luring permasalahan tentang teks Eksposisi  

Pada bagian materi dan mempelajarinya.  

4. Dengan menggunakan HP/Laptop siswa membuka vidionewslater dan talk fusion yang telah dibuat oleh 
walikelas/guru      mapel bidang Study pada bagian materi dan mempelajarinya. 

5. Peserta didik memahami materi dari guru untuk kemudian mengerjakan contoh soal yang diberikan oleh guru melalui  
Google form.  

6. Dengan menggunakan HP/Laptop siswa melihat materi yang sudah di sediakan oleh guru mata pelajaran berupa  

Link materi dari google.com, Powerpoint, dan Vidio Youtobe.com, vidionewslater yang terdapat  talk fusion  
7. Siswa menerima respon dari guru terkait hasil pengerjaan soal/tugas untuk dilakukan remedial atau pengayaan  
8. Berdoa setelah materi sudah selesai 

C. Media, Alat/ Bahan dan Sumber Belajar  
1. Media   : Teknologi Komunikasi dan Informasi/Internet  
2. Alat  : Smartphone, LCD Infokus dan Laptop 

3. Bahan    : Talk Fusion dan Internet  

D. Sumber Belajar : https://www.youtube.com/watch?v=2DEqQnPMMoA  
  https://www.studiobelajar.com/teks-eksposisi/ 

     

E. Penilaian Pembelajaran Remedial dan Pengayaan 
Intrumen Penilaian : https://bit.ly/2VSLwG0 
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 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 
Sekolah  : SMK Negeri 3 Karawang  

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 
Kelas / Semeseter : X / Gasal 
Materi Pokok : Teks Anekdot 
Alokasi Waktu : 8 Jam Pelajaran @ 45 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran :  
1. Menilai isi dan aspek makna tersirat dalam teks anekdot. 
2. Menyusun kembali teks anekdot dengan memerhatikan makna tersirat dalam teks anekdot yang dibaca.  
3. Mempresentasikan, mengomentari,dan merevisi teks anekdot yang telah disusun. 

4. Mengidentifikasi struktur(bagian-bagian teks) anekdot dan kebahasaan. 
5. Menyusun kembali teks anekdot  dengan memerhatikan struktur dan kebahasaan. 

6. Mempresentasikan, menanggapi,dan merevisi teks anekdot yang telah disusun. 

B. Kegiatan Pembelajaran   
1. Berdoa  

2. Mepersiapkan HP/Laptop serta koneksi internet untuk melaksanakan kegiatan belajar online   
3. Guru Menyampaikan menggunakan media daring maupun luring permasalahan tentang teks anekdot. 

Pada bagian materi dan mempelajarinya.  

4. Dengan menggunakan HP/Laptop siswa membuka vidionewslater dan talk fusion yang telah dibuat oleh 
walikelas/guru mapel bidang Study pada bagian materi dan mempelajarinya. 

5. Peserta didik memahami materi dari guru untuk kemudian mengerjakan contoh soal yang diberikan oleh guru melalui  

Google form.  
6. Dengan menggunakan HP/Laptop siswa melihat materi yang sudah di sediakan oleh guru mata pelajaran berupa  

Link materi dari google.com, Powerpoint, dan Vidio Youtobe.com, vidionewslater yang terdapat  talk fusion  
7. Siswa menerima respon dari guru terkait hasil pengerjaan soal/tugas untuk dilakukan remedial atau pengayaan  
8. Berdoa setelah materi sudah selesai 

C. Media, Alat/ Bahan dan Sumber Belajar  
1. Media   : Teknologi Komunikasi dan Informasi/Internet  
2. Alat  : Smartphone, LCD Infokus dan Laptop 

3. Bahan    : Talk Fusion dan Internet  

4. Sumber Belajar : https://www.youtube.com/watch?v=Sv3sbVLKKSU  
  https://zuhriindonesia.blogspot.com/2018/11/materi-pembelajaran-teks-  

anekdot.html 
  https://video-newsletters.tf/HykZZYVkv 

5. Penilaian Pembelajaran Remedial dan Pengayaan 

Intrumen Penilaian :  https://bit.ly/3f7oF0O 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 
Sekolah  : SMK Negeri 3 Karawang  
Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 
Kelas / Semeseter : X / Gasal 

Materi Pokok : Teks Cerita Rakyat (Hikayat)  
Alokasi Waktu : 8 Jam Pelajaran @ 45 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran :  
1. Mendata pokok-pokok isi, karakteristik, dan nilai-nilai dalam hikayat 

2. Menyusun teks eksposisi berdasarkan pokok-pokok isi, dan nilai-nilai dalam hikayat..  
3. Menjelaskan persamaan dan perbedaan isi dannilai-nilai dalam cerpen dan cerita rakyat 
4. Menyusun kembali isi cerita rakyat ke dalam bentuk cerpen dengan memerhatikan isi dan nilai-nilai. 

5. Mempresesntasikan, menanggapi teks cerita rakyat   
6. merevisi teks cerita rakyat yang disusun 

B. Kegiatan Pembelajaran   
1. Berdoa  
2. Mepersiapkan HP/Laptop serta koneksi internet untuk melaksanakan kegiatan belajar online   
3. Guru Menyampaikan menggunakan media daring maupun luring permasalahan tentang teks cerita rakyat  

Pada bagian materi dan mempelajarinya.  

4. Dengan menggunakan HP/Laptop siswa membuka vidionewslater dan talk fusion yang telah dibuat oleh 
walikelas/guru mapel bidang Study pada bagian materi dan mempelajarinya. 

5. Peserta didik memahami materi dari guru untuk kemudian mengerjakan contoh soal yang diberikan oleh guru melalui  
Google form.  

6. Dengan menggunakan HP/Laptop siswa melihat materi yang sudah di sediakan oleh guru mata pelajaran berupa  

Link materi dari google.com, Powerpoint, dan Vidio Youtobe.com, vidionewslater yang terdapat  talk fusion  
7. Siswa menerima respon dari guru terkait hasil pengerjaan soal/tugas untuk dilakukan remedial atau pengayaan  

8. Berdoa setelah materi sudah selesai 

C. Media, Alat/ Bahan dan Sumber Belajar  
1. Media   : Teknologi Komunikasi dan Informasi/Internet  

2. Alat  : Smartphone, LCD Infokus dan Laptop 
3. Bahan    : Talk Fusion dan Internet  

D. Sumber Belajar : https://www.youtube.com/watch?v=scFAqg48isc  

                                      https://bit.ly/38uLqcD 
    www.talkfusion.com  

E. Penilaian Pembelajaran Remedial dan Pengayaan 
Intrumen Penilaian : https://bit.ly/2VTVxCS 
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